

优质学校当“领队” 海曙今年组建5个教育集团

还将优化学校布局、加大教师交流力度

记者昨日从海曙区教育局获悉,今年海曙将组建5个教育集团,以适应区划调整带来的新形势。

据介绍,区划调整后,海曙区地域面积成倍扩展,新增的中小学就有60余所。海曙区今年除了推进集团化办学外,还将优化学校布局、加大教师交流力度。



樟村中学 后孙学校 照片由海曙区教育局提供

今年投入使用一批新校舍

区划调整后,海曙区由原来的8个街道增加至17个街道(镇、乡),中小学数量增加了3倍多。海曙区教育局通盘考虑教育公共服务城乡共进,将做到区域内城乡义务教育学校建设标准统一、教师编制标准统一、生均公用经费基准定额统一、基本装备配置标准统一,实现“两免一补”政策城乡全覆盖。

值得期待的是,今年海曙全区新交付和新开办小区配套幼儿园各3所,新改扩建学校6所,其中后孙(暂名)学校、章水镇中心小学、樟村中学、石碶实验小学等4所学校将于秋季投入使用。

组建“海小”等五大教育集团

今年,在原有“学校发展共同体建设”和“托管”的基础上,海曙将组建海曙中心小学教育集团、宁波市实验学校教育集团等5个教育集团,以托管为主要形式,组合模式包括优质校+新校、优质校+弱校、城校+农校,构建成紧密型一体化教育集团,进一步扩大优质教育资源的覆盖面。

在学前教育阶段,将完善三级辅导网络,通过“名园办分园、名园管新园、名园扶弱园”的方式,探索开展以第一幼儿园等省一级园为主体的区域学前教育共同体建设,或者园际联盟建设,推进学前教育的城乡一体化。

五类教师分三种形式交流

为了适应新形势,海曙区教育局制定了适合“新海曙”的校长、教师交流轮岗特别办法,即采用骨干教师指导性交流、对口帮扶协作性交流、同类学校间互动性交流三种形式,推进干部、骨干教师、普通教师、新教师以及特长教师等五大类别的流动。

按照规定,骨干教师交流数不低于符合交流条件的骨干教师的15%,普通教师交流数不低于符合交流条件的普通教师的10%。

记者 徐叶 通讯员 池瑞辉 朱尹莹

江北迄今最大棚改单体区块征收协议生效 槐树社区1499户居民将换新房

本报讯(记者 周科娜 通讯员 李冬冬) 江北区迄今为止最大的棚改单体区块——槐树路旧城改建项目二号区块签约率日前达到80%,征收协议提前生效,这意味着槐树社区的1499户居民将改善居住环境,实现旧房换新房的愿望。

槐树路旧城改建项目二号区块于2016年12月19日启动签约,今年3月21日结束。该项目东至汇豪天下,南至卢家巷23-24号旁小区自然道路,西至槐树路,北至西草马路,共涉及房屋34幢,征收户数1499户,建筑面积约9.2万平方米。

“我1989年搬入槐树社区,在这里住了28年了。房子旧了,刮台风的时候墙面渗水,经常一个晚上都没法合眼。”72岁的居民王阿姨说,“听到要拆迁了,我一个晚上都没睡着,这次是开心得睡不着觉!”

“我们把签约的第1200户,也就是正好达到80%签约关口的居民请了过来,送上鲜花,举行了一个简单的仪式。”改建项目负责人顾玲玲告诉记者。据介绍,这名居民家住槐树社区杨家巷,原先住房面积38平方米左右,一共可获得拆迁补偿款近94万元。

记者了解到,槐树路旧城改建项目一共有三个区块。目前,一、二号区块征收协议均已经生效,三号区块的签约率也已经达到了69%。

喜迎党代会 我来点个赞

“全域旅游”展开秀美画卷

【变迁关键词】全域旅游,美丽乡村,新业态,吸引力

【采访对象】Joshua,36岁,来自美国

【人物自述】

5年前的一个夏天,我初次来到中国,第二站就是宁波。那时的我一根筋地想看中国村庄,也许是首站选择了安徽宏村的缘故,我觉得宁波与之相比,是有些落差的。

今年春节前夕,我受朋友邀请重游宁波,我觉得用“焕然一新”形容宁波乡村真的一丁点也不为过。在东钱湖,我们白天爬山、品茶、逛南宋石刻公园和水上乐园,午饭、晚饭轮番在农家乐品尝清蒸小黄鱼、烤菜年糕等最接地气的甬帮菜,傍晚时租骑自行车环湖,夜间则入住颇具古韵味的茶马古道客栈,次日还躺

进了湖畔帐篷浪漫地数星星。

逗留宁波期间,我还有幸与近百名来自世界各地的游客一同深入奉化大堰镇,通过参与剪窗花、写春联、做灯笼、缝虎头鞋、包汤圆、包饺子、打腰鼓、拔河、跳绳等活动,以及与村民互送见面礼,感受中国乡村质朴的民俗风情和过年气氛。这里的许多路牌、公厕都设有英文标志或介绍,过马路“车让人”、出租车司机说英文等都已成常态。

宁波优美的自然风光、有趣的民俗、还有村民脸上热情洋溢的笑容,都将成为我难忘的回忆。

【画外音】

宁波市旅游局办公室副主任 鲁敏

蓬勃发展的旅游业正助推开放的宁波快速融入世界。以全域旅游为引擎,宁波旅游在提升城市美誉度、扩大城市影响力、优化经济结构等方面,正发挥着“加速器”的作用。例如,随着江北区“全

域旅游”模式的发展,宁波北山休闲游步道构筑成北部山水人文立体旅游区,广大游客在此结伴而行;慈溪南部沿山线各乡村旅游点和登山健身步道人游如织;四明山迎来雾凇,吸引大批摄影爱好者。

【一组数据】

据市旅游局统计,春节假期,我市共接待游客442.98万人次,旅游总收入34.6亿元,同比分别增长20.63%和23.84%。

全域是景区,处处是景观、村村是景点、人人是导游……去年2月,宁波与杭州、苏州、拉萨等一同入选首批“国家全

域旅游示范区”。两个月前,标准排名(中国)研究院发布的《2016年中国旅游城市吸引力排行榜》显示,宁波市2015年度旅游接待0.79亿人次、旅游总收入1233.3亿元、百度搜索整体指数8461,跻身全国排名靠前的50座旅游城市,列第19位。

记者 谢舒奕

城区内河今年全面消除黑臭水体

本报讯(记者 边城雨 通讯员 刘拥军 郭腾达) 城区内河今年将全面消灭劣V类水,黑臭水体消除率将达到100%,水质透明度平均达到30厘米以上。这是记者从昨天召开的全市综合执法城市管理工作会议上获悉的。

会上还传出消息,今年盆景园将完

成主体工程建设,夏禹公园、包家河公园二期实现竣工验收,按期建成郑州宁波园,宁波园林博物馆向市民开放,日湖公园全面完成景观提升。此外,从今年开始,我市将利用三到四年时间完成市区180座环卫公厕改建提升,核心区域实现10分钟如厕圈。

集士港镇-望春工业园区2017年用工招聘会公告

为方便广大求职者求职需要,本着促进就业,服务经济社会发展的宗旨,集士港镇人民政府、望春工业园区管委会定于2017年2月18日(星期六)联合举办企业现场招聘会。届时共有80余家企业设摊招聘。工种有:数控车床工、五金仪表车工、质量主管、技术员、电子焊接、装配工、检验员、缝纫工、注塑工、印刷工、电焊工、人事专员、餐饮服务员工等。欢迎被征地人员、失业职工、技术人员、大中专毕业生、外来务工人员等光臨应聘。

时间:2017年2月18日(星期六)上午8:30—11:00

地点:集士港镇社会服务管理中心(集士港镇高蒲路92号)

注意事项:求职者请携带身份证及其他有效证件。本次招聘会对各企业和求职者均实行免费服务。

集士港镇联系:88021728 江老师、翁老师

望春工业园区联系:88266207 胡老师

集士港镇人民政府
望春工业园区管委会